

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Ludmila Přihodová
Téma práce	Problematika daňových úniků v České republice po roce 1989 po současnost
Cíl práce	Cílem práce je analýza, geneze a deskripce problematiky daňových úniků v České republice od roku 1989 po současnost, měření daňových úniků a zařazení v mezi nelegální ekonomické činnosti včetně zpracování stupně nebezpečnosti pro společnost, ekonomické zátěže a nákladů.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Bc. Zdeněk Řízek, Ph. D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

BP je rozsahem v normě (celkem 53 stran a přílohy, z toho samotná práce 35). Zpracovává ne příliš jednoduché téma a obsahově je zřejmé, že má studentka toto téma velmi dobře nastudované jak z hlediska daňové problematiky, tak i z oblasti právní – většina zdrojů se týká právních předpisů, ať samotných zákonů, kterých je uvedeno celkem 17, tak mezinárodní smlouvy a směrnice. Vzhledem k tématu je uveden pouze jeden cizojazyčný zdroj. Vzhledem k tématu studentka nepracovala se zahraniční literaturou, což v tomto případě není výtka. Téma je aktuální a BP zpracovává tematicky vývoj daňové problematiky v ČR a částečně i v EU za posledních 25 let, což je velmi složitá, rozsáhlá a specifická oblast. Navíc je toto téma jednou z oblastí, ve které došlo a stále dochází k častým změnám v předpisech a zároveň i díky současnému postoji ministerstva financí ČR a tendenci EU k eliminaci daňových deliktů

i k významným praktickým opatřením. Bezpečnostní složky na nejvyšších úrovních s obtížemi sledují a objasňují nelegální činnost všeho druhu a různých stupňů intenzity v daňové oblasti.

Přes určité stylizační a drobné nedostatky hodnotím BP jako přínosnou. S obsáhlostí BP, jak je uvedeno v cíli práce, se v rámci možností, které jsou dány současným stavem informací v této oblasti, se studentka v rámci dané rozsahem bakalářské práce dokázala velmi dobře vyrovnat.

Studentka pracovala samostatně. Ohodnocení práce je vzhledem k obtížnosti tématu a v závislosti na celkovém výkonu při prezentaci BP před komisí se přikláním i k lepšímu ohodnocení než je uvedeno v tomto posudku.

Doplňující dotazy:

1. Vysvětlíte aktuální situaci elektronické evidence tržeb.
4. Vysvětlíte pojem reverse charge a souvislosti s daňovými úniky.

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

výborně mínus

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Ing. Bc. Zdeněk Řízek, Ph. D.

Podpis:



V Pardubicích dne 30.08.2015